

Хасковска

МИСЪЛЪ

Следпразничен вестникъ

Информация Стопанство и Култура

ЦЕНА 2 ЛЕВА

Редакторъ-стопанинъ Ив. Виденлиевъ 64563

АБОНАМЕНТЪ;

За цела година 100 лева

За пол. година 60 лева

ОВЯВЛЕНИЯ:

Държавни по 2 лв. на кв. см.

МЕЛНИЧАРИ!

в машинния склад на ДОНЧО К. БОЯДЖИЕВЪ ще намеритъ всички мелничарски и технически принадлежности-Хасково

Нашата бъдаща дейност

Требва да признаемъ, че гр. Хасково отъ къмъ страна на духовното въздигане на словото и журналистиката досега не е можалъ да заеме едно достойно място, не си е извоювалъ преднина както подобава на всеки окръженъ градъ числящъ се като културенъ и търговски центъръ.

Причинитъ за това, не сж въ бездарността и ретроградността на голяма частъ отъ по въздигнатитъ и интелигентни граждани, а тъкмо обратното. Тукъ се констатира първопричината на тая застоялост не въ неспособностъ и нежелание, а главно поради липсата на вложена инициатива и усърдие за изкарване на добръ успехъ едно такова общеполезно начинание.

Времената, които преживяваме сега, влачатъ следъ себе си добри и лоши дела — първитъ, плодъ на благоразумна политика и смислено възприятие въ спазване рамкитъ на общественя животъ, и човешкитъ страсти, алчностъ и амбиция на вторитъ. Въпреки всичко това, тѣ иматъ възможностъ да се очистятъ отъ тия пороци.

Появяването на в. «Хасковска мисълъ» слага за целъ да допринесе въ това отношение, споредъ силитъ си, едно омекотяване на политически тѣ и лични страсти, за омиротворяване на враждующитъ лагери и подаване братска ржка, съ общи усилия на всички добри българи, за повече трудъ и следване дълготраенъ миръ, носящъ голямата полза за издигане града въ културно и стопанско отношение.

Въкъ «Хасковска мисълъ» ще се бори най-искрено въ защита на всички, които и да бждатъ тѣ, стига тѣ да сж заслужили тая закрила съ своята доказана честностъ и безукоризненостъ спремо съгражданитъ, спремо България.

Ние всячески ще пазимъ въ името на Правдата и Истина-

та, които сж по ценимъ, да не изпадаме въ грешки, като даваме непроверени факти и съ това удовлетворимъ съ не верни съобщения амбицията и злобата на някои надъхрани или недоброръководни дописници, целящи да компрометиратъ както вестника, така и неприятнитъ темъ хора.

Но Истината? Имено тя е кято ще бжде първа на всякъде, гордо изправена на високото място върху заслужениятъ пиедесталъ.

«Хасковска мисълъ», това сж стройнитъ редове на всички добри и честни хора, и нейниятъ девизъ е: «Похвала или порицание — всекиму заслуженото!»

Само когаго бждемъ чужди на всяка неправда, усърдното ни желание ще се сбъдне, семето отъ нашето постоянство ще даде своя плодъ и ние ще бждемъ готови да приемемъ богатата жетва, която ни предстои, заякнали още повече въ стопанско, економическо и търговско отношение.

Много трудъ и несгоди ни предстоятъ. А известно е каква благоприятствена роля може да играе за града единъ солиденъ вестникъ, който въ своето съществуване си е поставилъ да работи и да се бори съ трудноститъ, като разчиства пътя предъ себе си отъ всички пречки, създадени отъ тежкитъ условия на живота. И трудна ще бжде тая задача, особено днесъ, за тоя който се нагърби съ това, при едни така неблагоприятни условия и безъ помощта или подкрепата на читателитъ.

Затова, нашиятъ апелъ е: съзнателното гражданство нека се проникне отъ важността и значението на задачата, която ни предстои и да не забравя, че всека надежда е дадена благословия, всека помощъ е дело което води къмъ сигуренъ успехъ.

Редакцията

Публично обесване въ София

СОФИЯ 28. Тия дни предстои да се изпълни присъдата върху Денгинъ Ахмедовъ, — смъртъ чрезъ обесване. Тая е една отъ тритъ присъди, които Царя бе подписалъ

Заловени преоблечени комунисти

СОФИЯ 28. Властта е успяла да тури ржка върху преоблечени въ селски дрехи комунисти. Разкри се, че последнитъ заедно съ някои земеделци, по близки до идеята имъ, сж решили и организирали устна агитация, като сж ходели изъ селата и подготвяли своитъ намерения за сваляне на правителството. Едновременно съ това, те създавали скрито настроение за предстоящи некакви неизвестни събития. Зе Зе Зе ги е сграбчилъ

Дуела Англия-Франция

ВАШИНГТОНЪ 28. Англия предупреждава, че една бъдаща опасностъ предстои на Европа отъ нова война, ако Франция продължава да бжде още все така упорита.

Последни новини

Изчезването на Неделка Симеонова. Нашата съгражданка, прочутата виолонистка оженена за индусъ.

СОФИЯ 27. Дали подъ влиянието на хипнотизма или поради силата и обаянието на една свръхестествена и мистична любовъ, каквато може да кипи въ жилитъ на ориенталеца, младата българка отъ гр. Хасково и всеизвестна виолонистка съ всесветска слава г-ца Неделка Симеонова, която беше изчезнала отъ София, се указа че е забегнала съ единъ индусъ, като негова любовница. Но най оригиналното въ това е, че Неделка Симеонова следъ оженването си за съпруга-индусъ е приела неговото ориенталско име.

По попълването на кабинета

Варна 27. Днесъ въ Варна, начело съ м-ръ Председателя г. Цанковъ се състоя наново съвещание по попълването на кабинета съ избиране титуляренъ министъръ на вакантното министерство на Железницитъ. До какво решение и върху кого отъ кандидатитъ за тоя постъ се е падналъ избора още не е известно.

Къмъ очистване отъ разбойницитъ

София 27. Възеха се усилен мерки отъ страна на правителството за преследване и окончателното унищожаване на разбойницитъ, главно комунистическитъ терористични банди. На милиционеритъ, участващи срещу тяхъ се отпуска възнаграждение отъ 50 лв. дневно. Самитъ жители отъ селата се били заели и тѣ за това последиствие на което, се очаква въ скоро време, страната ни да се очисти отъ разбойници.

Единъ тържественъ день въ София

София 27. Освещаването на черквата Ал. Невски ще стане на 12 септември. Започнати сж да се взематъ още отъ сега приготовления въ София за големото тържество, което ще стане на тоя християнски день.

Важни нови постове

София 27. Назначиха се и скоро ще заематъ местата си нови пълномощни министри.

Тайни комунистически позиви

Соф. 28 Тая сутринъ бидоха заловени при обискъ въ едни съмнителни лица тайни комунистически позиви.

Въ тяхъ се казва, че нова война се готви и се апелира за побратимяване с Югославия.

Предупреждение за убийство

София 28. Семейството на софийскитъ крупенъ търговецъ Ешкенази, което разполага съ големо парично богатство е получило заплашително писмо, съ което се иска отъ него да предаде една доста почтена сума за подкрепа въ името на «комунизма». Въ противенъ случай, се уверява, че ще го постигне същата участъ както стария Ешкенази, убитъ преди единъ месецъ предъ вратата на Борисов, градъ въ София.

Сблъскването съ болшевикитъ. Таинствената моторна лодка.

Букурещъ 27. Една моторна лодка биде забележана на границата на ромънския брегъ. Указа се че тя е болшевишка, дошла отъ Съветска Русия. Стана сблъскване отъ страна на ромънскитъ погранични войски съ болшевикитъ. Последнитъ бежа принудени да избегатъ навътре въ морето, преследвани отъ друга една лодка на противника. Появяването на болшевишката лодка, съ каква целъ е било, съ положителностъ не може да се твърди. Предполага се, обаче, че тя е носила оржжие, което тайно да бжде стоварено на брега за ромънскитъ комунисти. Личи, че Русия е решена твърдо да следва тоя пътъ

Силни вълнения въ Германия

Берлинъ 27. Напоследъкъ се появиха усилен и чести вълнения. Кабинета Марксъ — Стреземанъ се указа катастрофаленъ за народа. Очакватъ се скоро големи бури.